T REFHLIEICET HERAR(RIER D ERER)

Rk B, LER

BABRODENR 2 BRI D FRIE

& B F B 005B1002

5] il £ BEK-3

AT £ ih N ERER KRBT KFER K19 EIFEH
OB O B BELEERERTARB-ZFEIRtUA—

N TR N e AR

: . | ey T :
e R el ST
%?ﬂ i s ‘ :,}l,

ek
R

ﬁg‘_

FESNAE
I
R 325

i & X(S=1:200,000)



HHAI—1 BEOEZNOHHLIM. ELLVEEDEENDHS LHDHRER

REMLOBRERREHS

EETE RG2S SE

2 1B 5 b 0 B EhEs

BEK -3

FL 41

B ti

A T

[ ELWEENEThOHSLORE
BEOEThDHILHORSE

[ t5%0#BEEmEBZ L HE
TREOBHIZLEHH100kN/MEBZ S E

— AR




SER MO RIEXIEERE
BRA3—2 BEMICERTOLBESNOEEICEHTHREN/2) _ _ REFE FRE28F
SEFHEONE | EPEs 00581002 | ik | HER-3 | FRTEME [ ESEORHI A FROR 1 95T E
SHERMO T ikICHiET 5L i 2EF A
Eﬁg TREDBHOFIENDKES TREDEEFSILENDKRES TREOBHOFILNDKES TREDEBEREIENDKRES
55 X 4 ﬁq&)‘ Tﬁﬁuﬁﬁ‘(;bq)o)ﬂﬁdﬁﬁ 73(&3(3‘5 X 4 Tjﬁﬁgﬁgfﬁ ﬁ‘f 73(3733 E 4 ;.é,;né; J:ﬂﬁ“ﬁh\(i)o)tt% jj(giljcm%)é X 4 J:ﬂﬁ“ﬁb\(rfr_:j)tt% '(.%S 73(;0'\3:3‘&‘
7 100kN/MZE#B % % - -~ - —|3mEBAB| — ~ — — — | 100kN/miE#8 2% - - ~ — —|3mZEBAD - ~ — - -
zhils 1.00 1000 ~ 411 51.50 | =hds | 000 ~ 411 2.04 10.33 zhilst 1.00 | .00 ~ 5.00 51.50 | =nbs | 5.00 ~ 500 | 204 10.33
P 100kN/M#E#BZ % - -~ - —|3mEBAB| — ~ — — — | 100kN/mi%E#8 2% - -~ — —|3mZEBAD - ~ — - -
zh st 1.00 | 0.00 ~ 184 60.47 | Fhst | 000 ~ 484 1.95 9.84 Fn st 1.00 | 5.00 ~ 5.60 60.47 | ThS | 500 ~ 560 1.95 9.84
3 100kN/MZE#B %5 - -~ = —|3mEBZAB| — ~ — — — | 100kN/mi%E#8 2% - -~ — —|3mZEBAD - ~ — - -
zh st o e —| zhst — ~ = — — Zzh st — — ~ — —| Ths — ~ — — —
4 100kN/MZEBZ 5 - -~ = —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%E#8 2% - -~ — —|3mZEBAD - ~ — - -
zhst o —| zhst — ~ = — — Zzh st — — ~ — —| Ths — ~ — — —
5 100kN/MZEBZ 5 - -~ = —|3mEBZAB| — ~ — — — | 100kN/mi%E#8 2% - -~ — —|3mZEBAD - ~ — - -
Zzhst o —| zhst — ~ = — — Zzh st — — ~ — —| Ths — ~ — — —
5 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — | 3mZEEZAS -~ — — — | 100kN/mM##BZ % — - ~ — —|3mZEBZ% - ~ — — —
zh st o —| zhst — ~ = — — Zzh st — — ~ — —| Ths — ~ — — —
- 100kN/ Mm% 25 — -~ — — | 3mZEEZAS -~ — — — | 100kN/mM##BZ % — - ~ — —|3mZEEBZ% - ~ — — —
zhsn - -~ = —| zhst — ~ = — — Zzh st — — ~ — —| Ths — ~ — — —
g 100kN/ Mm% 25 — -~ — — | 3mZEEZAS -~ — — — | 100kN/mM##BZ % — - ~ — — |3mZEBZ% - ~ — — —
zhsn o —| zhst — ~ = — — Zzh st — — ~ — — | Ths — ~ — — —
g 100kN/ Mm% 25 — -~ — — | 3mZEEZAS -~ — — — | 100kN/mM#¥BZ % — -~ — —|3mZEBZ% - ~ — — —
zhsn - -~ = —| zhst — ~ = — — Zzh st — — ~ — —| Ths — ~ — — —
70 100kN/ Mm% 25 — -~ — — | 3mZEEZAS -~ — — — | 100kN/mM%¥BZ % — -~ — —|3mZEBZ% - ~ — — —
zhsn o —| zhst — ~ = — — Zzh sk — — ~ — —| Ths — ~ — — —
71 100kN/ Mm% 25 — -~ — — | 3mZEEZAS -~ — — — | 100kN/mM%¥BZ % — -~ — —|3mZEBZ% - ~ — — —
zhsn o —| zhst - ~ = — — Zzh st — — ~ — —| Ths — ~ — — —
192 100kN/ Mm% 25 — -~ — — | 3mZEEZAS -~ — — — | 100kN/mM%¥BZ % — -~ — —|3mZEBZ% - ~ — — —
zhsn o —| zhst - ~ = — — Zzh st — — ~ — —| Ths — ~ — — —
13 100kN/ Mm% 25 — -~ — — | 3mZEEZAS -~ — — — | 100kN/mM#¥BZ 5 — -~ — — |3mZEBZ% - ~ — — —
zhsn o —| zhst - ~ = — — Zzh st — — ~ — —| Ths — ~ — —
14 100kN/ Mm% 25 — -~ — — | 3mZEEZAS -~ — — — | 100kN/mM#E¥BZ 5 — -~ — — | 3mEBZD - ~ — — —
zhsn o —| zhst -~ = — — Zzh st — — ~ — —| Zhst — ~ — — —
15 100kN/ Mm% 25 — -~ — —|3mEBZD -~ — — — | 100kN/mM%¥BZ % — -~ — —|3mZEZS - ~ — — —
zh s - -~ - —| zhst — ~ = — — Zh sk — — ~ — —| Zhst — ~ — —




SEFR D ARIERIGHAE
BRA3—2 BEMICERTOLBESNOEEICEHT HRE2/2) _ _ FEFE K28/
REMBORE | EHES 00551002 I B | X3 [ Pt | BRI A IR IO 7
AR O TIRICEET 51 2lEftN
?ﬁﬁg TEZEORBRIBOBFEIENDKRES TREDOHESIENDOKRES TEZORBRIBDBEIENDKES TREOHERFSENDKRES
55 X 4 ﬁq&; Tﬂﬁb\(;bq)mﬂﬁ%ﬁ 73(&3(33 R 4 Tﬂﬁﬁg\%‘zg;kqi ﬁf 73(&3(33 R 4 ;'%;né)( J:ﬂﬁuﬁﬁ‘(i)o)tt% jj(gzljcnié R 4 J:ﬂﬁvﬁ\(?)oatt‘.%‘ z.%;na)k ﬁ&fﬁé
16 100kN/M%EB A% — -~ - —|3m&BZBH — ~ — — — | 100kN/mMiZEBZ % — -~ — — [3mZEEBAS — ~ — — —
Thst — - ~ = —| #hos — ~ = — — zh st — — ~ — — | #host - ~ — — —
17 100kN/ MZEB A% — -~ - —|3mEBZBH — ~ — — — | 100kN/mMiZEBZ % — -~ — — [3mZERBAS — ~ — — —
Thst — - ~ = —| #hos — ~ = — — zh st — — ~ — — | #host - ~ — — —
18 100kN/ M%E#B A% — -~ - —|3mEBZBH — ~ — — — | 100kN/mMiZE#BZ % — -~ — — [3mZEBAS — ~ — — —
Thst — -~ = —| #hos -~ = — — zh st — — ~ — — | #host - ~ — — —
19 100kN/mMZE#BZ5| 1.00 1000 ~ 185\ 12844 |3mE8BZZ| — ~ — — — | 100kN/m%EEZ5 | 1.00 | 1059 ~ 1710 12844 |3mEBZ% — ~ — — —
Fhils 1.00 | 1.85 ~ 963 100.00 | £hs | 000 ~ 963 244 12.32 zhst 1.00 | 500 ~ 1059| 100.00 | Fhls | 500 ~ 1710| 244 12.32
20 100kN/mMZE#BZ5| 1.00 1000 ~ 176\ 12700 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/MiZx#Z2% | 1.00 | 1074 ~ 1680 127.00 |3mEEZS — ~ — — —
Fhilst 1.00 | 1.76 ~ 953 100.00 | £hs | 000 ~ 953 249 12.59 Thst 1.00 | 500 ~ 1074| 100.00 | Fhls | 500 ~ 1680 2.49 12.59
21 100kN/mMZE#BZ5| 1.00 1000 ~ 133\ 12011 |3mEBZZ| — ~ — — — | 100kN/Mi%&# 2% | 1.00 | 1158 ~ 1610 120.11 |3mEEZS — ~ — — —
Fhils 1.00 | 1.383 ~ 9.11 100.00 | Fhst | 0oo ~ 911 264 13.34 zhst 1.00 | 500 ~ 1158| 100.00 | Fhs | 500 ~ 1610| 264 13.34
100kN/ Mm% 25 ~ ImEBAD ~ 100kN/M#EB %5 ~ ImEFBAS ~
zh st ~ zh st ~ zh st ~ zh st ~
100kN/ Mm% 25 ~ ImEBAZD ~ 100kN/M#EB %5 ~ ImEBAS ~
zh st ~ zh st ~ zh st ~ zh st ~
100kN/ Mm% 25 ~ ImEBAD ~ 100kN/M#EB %5 ~ ImEBAS ~
zh st ~ zh st ~ zh st ~ Zzh st ~
100kN/ Mm% 25 ~ ImEBAD ~ 100kN/M#EBZ5 ~ ImEBAS ~
zh st ~ zh st ~ zh st ~ zh st ~
100kN/ Mm% 25 ~ ImEBAD ~ 100kN/M#EBZ 5 ~ ImEBAS ~
zh st ~ zh st ~ zh st ~ zh st ~
100kN/ Mm% Z % ~ ImEBAD ~ 100kN/M#EB %5 ~ ImEBAS ~
zh st ~ zh st ~ zh st ~ Zzh st ~
100kN/ Mm% Z % ~ ImEBAD ~ 100kN/M#EBZ5 ~ ImEBAS ~
zh st ~ zh st ~ zh st ~ Zzh st ~
100kN/ Mm% B Z % ~ ImEBAD ~ 100kN/M#EBZ 5 ~ ImEBAS ~
zh st ~ zh st ~ zhn st ~ Zzh st ~
100kN/ Mm% Z % ~ InEHBZD ~ 100kN/M%EBZ5 ~ ImEHBZD ~
zh st ~ zh st ~ ZznLst ~ zh st ~

3
H
|



